

Автор: Залаяшева Милена

### Перо жар-птицы.

Жил- был в тридевятом царстве Иван- царевич. Был он мужествен, красив, высок и богат. И была у него девушка из соседнего царства. Звали её Марья искусница. Было у неё волшебное кольцо, с помощью которого она могла делать чудеса. Но к сожалению она была простолюдинкой. Царь, отец Ивана не любил девушек из простого народа. Он хотел, чтобы его сын обязательно женился или на принцессе или на царевне. И вот однажды, Иван с Марьей встретились в волшебном лесу в дали от всех.

- Здравствуй, Иванушка.

-Здравствуй, Марьюшка. – Иван преподнёс Марье букет цветов.

-Ой, Иван, я тебя так люблю, но ты наверно женишься на какой нибудь принцессе.

С огорчением произнесла Марья.

- Ты прям как мой папа. Он тоже всё время говорит, что я женюсь на какой нибудь принцессе. А мне не нужна принцесса, мне нужна только ты.

Он встал на колено, взял её руку и...

- Что это за кольцо?- с удивлением произнёс Иван.

- Это волшебное кольцо. – с лёгкой улыбкой на лице произнесла Марья.

-Ты замужем за волшебника.

-Да нет, это просто волшебное кольцо. Ты что забыл, что я Марья искусница.

Она повернула колечко и на дереве возле них расцвели прекрасные цветы.

-Мне пора ехать. Отец потеряет.- с огорчением сказал Иван.

Когда он доехал до отца, сказал ему:

- Здравствуй отец, я созрел жениться.

- А я как раз нашел тебе хорошую невестку.  
Красивая, умная, владеет 3 языками: русским,  
древнерусским и нелитописнорусским.

- Я хочу жениться на другой.

- Она принцесса? – хитро спросил отец.

- Н...нет.

- Значит ты хочешь женится на этой!

- Папа ты пойми, меня не интересует знатная она  
или простолюдинка, богатая она или бедная. Ты  
хоть посмотри на неё.

- Ладно веди её сюда.

- Здравствуйте, ваше величество. Меня зовут  
Марья искусница. – Иван обнял её и улыбнулся.

- Так, если ты моего сына любишь значит  
можешь ради любви всё для него сделать.  
Достань ты ему... меня она и так уже достала.-  
Прошептал царь.- Достань ему перо жар птицы.

- Батюшка, это же так далеко. Я отправлюсь с  
ней.

-Хорошо. Но знай, если за три дня не будет пера, головы у твоей Марьи тоже не будет. А теперь можете отправляться на поиски пера.

Первым делом они отправились в волшебный лес.

- Я слышал, что перо находится у Бабы- яги.

Сказал Иван.

- Ну что ж пошли к ней.- сказала Марья.

А тем временем в царстве.

- А...а если она перо найдёт? – не уверенно спросила царевна.

- Да... Царь своё слово держит. Но ничего. Мне тут под карету подбросили. 1 свисток для вызова- кощей, 2 свистка- Баба- яга.

- Ой, давайте ягу.

И как засвистел царь, аж на другом конце царства слышно было. И как вдруг.

- Чула- мачула, чула- мачула. Здравствуйте.  
Баба- яга собственной персоны.

Баба – яга села на трон.

- Так, значит Марью нам надо остановить.
- Хорошо. Марья эта та, которая в жёлтом кокошнике?
- Она самая. – Выкрикнула царевна.
- Так, - Она начала рыться в интернете.-  
остановить кровь из носа, остановить потоп... так  
не пойдёт. Эта... совсем другие деньги.
- да мы на всё согласны.- сказал Царь.
- Ну хорошо. Сейчас они направляются... как раз  
ко мне. Успею приготовить зелье.

А наши герои уже дошли до дома яги.

- а ну, стань избушка к лесу задом, а к нам  
передом.

Повернулась избушка, и выходит Баба- яга, вся  
такая весёлая, как будто съела кого то.

- Бабушка.
- Ой, ну какая я вам бабушка. Просто Яга.
- Яга не могли бы вы нам помочь?- Спросил  
Иван.

- Ну конечно. Но для начала выпьем мы за наше знакомство.

- Нет. Не надо. Нам ещё к царю возвращаться.

- К царю...хм. Да к вы же Иван- царевич. – у Яги прям глаза загорелись от счастья.- Просите всё что угодно.

- А можно нам пожалуйста перо жар- птицы.

Дружелюбно попросила Марьушка.

- Э... нет ,так просто я его вам не отдам. Это же самое дорогое, что у меня есть. Зато могу обменять, ну хотя бы на твоё колечко.

- Эм... эм...эм.- Марья засомневалась, но всё таки сделала свой выбор.- Хорошо.

- Тогда вот ваше перо. До свидания.

Она захлопнула дверь и сразу же полетела к царю.

- Чула- мачула, чула- мачула. Ваше величество наша сделка отменяется. Они мне предложили более высокую цену, чем вы. Они обменяли перо на волшебное кольцо.

- Да уж, ладно слово надо сдерживать.- Царь потрогал свою бороду, а принцесса заплакала.

- Значит я не выйду замуж?

- Ну почему же, у меня например есть один женишок -храбрый портняжка. Идём ко мне я вас познакомлю. – говорит Баба- яга.

А вот и вернулись наши влюблённые.

- Признаюсь, был неправ, простите меня.

Марья и Иван взглянули друг на друга и сказали

- Прощаем.

Ну а дальше Иван да Марья пожениились, царевна познакомилась с портняжкой и всё у них пошло хорошо, ну а Баба- яга... ну а, что тут рассказывать Баба- яга не изменилась. А царь понял свою ошибку и начал хорошо относиться к Марье. Вот и сказочки конец.